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Το ISIS πίσω από την τρομοκρατική επίθεση στη 
Βιέννη
/ Επικαιρότητα

Η οργάνωση Ισλαμικό Κράτος (ISIS) ανέλαβε σήμερα την ευθύνη για την 
επίθεση στη Βιέννη, όπου έχασαν τη ζωή τους τουλάχιστον 4 άνθρωποι, 
χωρίς να παράσχει αποδείξεις, σε μια ανακοίνωση που εξέδωσε το 
πρακτορείο προπαγάνδας των τζιχαντιστών Amaq, η οποία αναρτήθηκε 
στο Telegram.

Η ανακοίνωση συνοδευόταν από μια φωτογραφία ενός άνδρα με γένια, που 
ονομάζεται «Αμπού Νταγκνά αλ Αλμπάνι», ο οποίος επιτέθηκε εναντίον πολιτών 
στο κέντρο της Βιέννης χθες με ένα όπλο και ένα πολυβόλο, προτού πέσει νεκρός 
από αστυνομικά πυρά.

Το χρονικό της επίθεσης

Ο δράστης της επίθεσης στη Βιέννη ήταν ένας 20χρονος άνδρας που είχε 
καταδικασθεί για συμμετοχή σε τρομοκρατική οργάνωση, δήλωσε ο αυστριακός 
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υπουργός Εσωτερικών Καρλ Νέχαμερ, ενώ η αυστριακή κυβέρνηση κήρυξε 
τριήμερο εθνικό πένθος. Ο άνδρας αυτός ήταν πολίτης της Αυστρίας και των 
Σκοπίων, δήλωσε ο υπουργός μιλώντας στο αυστριακό πρακτορείο ειδήσεων APA.

Η αυστριακή αστυνομία έχει πραγματοποιήσει επιδρομές σε 15 κατοικίες και έχει 
θέσει υπό κράτηση άτομα που συνδέονται με τον ύποπτο, σύμφωνα με τον 
Νέχαμερ. H αυστριακή κυβέρνηση κήρυξε τριήμερο εθνικό πένθος μετά την 
τρομοκρατική επίθεση.

«Οι σκέψεις μας και η συμπόνια μας είναι με τα θύματα, τους τραυματίες και τις 
οικογένειές τους σ’ αυτές τις πολύ δύσκολες ώρες για τη δημοκρατία της 
Αυστρίας», δήλωσε ο Κουρτς πριν από συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου. Το 
εθνικό πένθος θα διαρκέσει μέχρι την Πέμπτη, αποφάσισε η κυβέρνηση.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: Τριήμερο πένθος στην Αυστρία – Με 
ρίζες από Σκόπια ο δράστης

Συγκλονισμένη η Ορθόδοξη Εκκλησία από την επίθεση

«Η Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αυστρία, βαθιά συγκλονισμένη από την 
χθεσινοβραδυνή τρομοκρατική επίθεση» τονίζει σε ανακοίνωση του ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Αυστρίας και Έξαρχος Ουγγαρίας κ. Αρσένιος για την τρομκρατική 
επίθεση που σημειώθηκε χθες το βράδυ στη Βιέννη.

«Η πίστη μας στο Θεό και η αγάπη μας για την Αυστρία και τους ανθρώπους της 
μας ενδυναμώνουν ώστε να ξεπεράσουμε το φόβο και να συνεχίσουμε να ζούμε 
ελεύθερα», συνεχίζει ο Σεβασμιώτατος, ενώ εκφράζει την ευγνωμοσύνη του προς 
όλους τους υπευθύνους της χθεσινής αμέσου επεμβάσεως για την αντιμετώπιση 
των επιθέσεων και όλως ιδιαιτέρως προς την Κυβέρνηση, τις αστυνομικές 
δυνάμεις και το προσωπικό διασώσεως και πρώτων βοηθειών.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ – Βιέννη: Συγκλονισμένη η Ορθόδοξη 
Εκκλησία από την επίθεση

Αλληλεγγύη από την Ελλάδα 

Σε επικοινωνία με τον Νίκο Δένδια, ο υπουργός Εξωτερικών της Αυστρίας, 
Αλεξάντερ Σάλενμπεργκ (Alexander Schallenberg), εξέφρασε συμπαράσταση στην 
Ελλάδα για το σεισμό που έπληξε τη Σάμο.

Από την πλευρά του, ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας εξέφρασε αλληλεγγύη 
στον αυστριακό λαό και καταδίκη της τρομοκρατικής επίθεσης στη Βιέννη. 
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Συζητήθηκαν επίσης περιφερειακά ζητήματα, όπως γίνεται γνωστό με ανάρτηση 
του υπουργείου Εξωτερικών στο Twitter.

Υπενθυμίζεται πως από την πρώτη στιγμή επικοινώνησε με τον καγκελάριο της 
Αυστρίας Σεμπάστιαν Κουρτς  ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, και 
εξέφρασε την αλληλεγγύη του στον αυστριακό λαό για την τρομοκρατική επίθεση 
στη Βιέννη.

Ο κ. Μητσοτάκης σε ανάρτησή του στο twitter εξέφρασε την συμπαράστασή του 
στον αυστριακό λαό αναφέροντας τα εξής:

«Σοκαρισμένος από τις τρομερές επιθέσεις στη#Vienna. Έχω μεταφέρει στον 
@sebastiankurz την πλήρη αλληλεγγύη μας. Οι σκέψεις μας είναι με τους 
ανθρώπους στη Βιέννη και τις αρχές που ασχολούνται με την κατάσταση. Οι 
καρδιές μας, είναι με τα θύματα και τους αγαπημένους τους. Η Ευρώπη είναι 
ενωμένη ενάντια στην τρομοκρατία».


